

MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ
LICEUL DE ARTĂ “ION VIDU” TIMIȘOARA

OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE
ARTA ACTORULUI



Timișoara, 19 – 22 aprilie 2022



Finanțat de
Municipiul Timișoara
prin Centrul de Proiecte

ORGANIZATORI:

MINISTERUL EDUCAȚIEI

PRIMĂRIA TIMIȘOARA

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ

FACULTATEA DE MUZICĂ ȘI TEATRU TIMIȘOARA

LICEUL DE ARTĂ „ION VIDU” TIMIȘOARA

TEATRUL MAGHIAR DE STAT „CSIKY GERGELY” TIMIȘOARA

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET „MERLIN ” TMIȘOARA

COMITETUL DE COORDONARE:

MINISTERUL EDUCAȚIEI

Adrian Brăescu - INSPECTOR GENERAL

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TIMIȘ

Prof. Aura Codruța Danielescu - INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. Francisc Halasz - Inspector Școlar General Adj.

Prof. Dr. Cosmin Nicolae Hogeă - Inspector Școlar General Adj.

Prof. Dr. Dan Aurel Băcilă - Inspector Școlar - Arte

FACULTATEA DE MUZICĂ ȘI TEATRU TIMIȘOARA

Prof. univ. Dr. Violeta Zonte – Decan

LICEUL DE ARTĂ “ION VIDU” TIMIȘOARA

Prof. Patricia Vlad- Director

Prof. Dr. Daniel Zah - Director Adj.

TEATRUL MAGHIAR DE STAT „CSIKY GERGELY” TIMIȘOARA

Balázs Attila - Director

Markowsky Katalin – Director Adjunct

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET „MERLIN ” TMIȘOARA

Laurențiu Pleșa - Director

COMISIA DE ORGANIZARE LICEUL DE ARTĂ “ION VIDU” TIMIȘOARA

Prof. Dr. Mirela Puia

Prof. Cătălin Ursu

Prof. Raul Bastean

Prof. Sanda Moldovanu

Prof. Drd. Roxana Pîrvu

Prof. Maria Chioran

Prof. Maria Iliescu

Prof. Viorica Gyovai

Prof. Brândușa Vitan

Prof. Cristina Nicula

Prof. Emanuela Lazăr-Dobrei

Design site web: Prof. Mirela Bretotean

Compartiment economic:

Ec. Florin Ficuț – Contabil șef, Inspectoratul Școlar Județean Timiș

Ec. Ionela Ștefănescu - Consilier I - I.Ș.J.Timiș

Ec. Raveca Magda - Consilier I - I.Ș.J.Timiș

JURIUL NAȚIONAL

Nr. crt.	Numele și prenumele	Titlu științific / gr. didactic	Funcția	Instituția / instituția de învățământ	Localitatea
1.	Violeta ZONTE	prof. univ. dr.	președinte	Universitatea de Vest Facultatea de Muzică și Teatru	Timișoara
2.	Adrian BRĂESCU	prof. dr.	președinte executiv	M.E.N.	București
3.	Laura BILIC	lect. univ. dr.	membru	Universitatea de Arte „George Enescu”	Iași
4.	Dezideriu BONCZIDAI	lect. univ. dr.	membru	Universitatea de Arte	Târgu – Mureș
5.	Vlad LOGIGAN	lect. univ. dr.	membru	Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L.Caragiale”	București
6.	Tiberius SIMU	lect. univ. dr.	membru	Academia Națională de Muzică „Gheorghe Dima”	Cluj-Napoca
7.	Nicolaie – Mihai BRÂNZEU	asist. univ. dr.	membru	Universitatea de Vest Facultatea de Muzică și Teatru	Timișoara
8.	Mirela PUIA	prof. dr.	secretar al jurii	Liceul de Artă „Ion Vidu”	Timișoara

ȘCOLILE PARTICIPANTE LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ARTA ACTORULUI 2022

1. Colegiul de Arte „Sabin Drăgoi” Arad
2. Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila
3. Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
4. Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
5. Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca
6. Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța
7. Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani
8. Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
9. Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
10. Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești
11. Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe
12. Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
13. Liceul vocațional de Artă Târgu Mureș
14. Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara
15. Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea

CUVÂNT ADRESAT OLIMPIADELOR NAȚIONALE DE ARTĂ

Inspectoratul Școlar Județean Timiș, împreună cu Liceul de Artă „Ion Vidu” din Timișoara, sub coordonarea Ministerului Educației, sunt în acest an școlar gazdele a 3 olimpiade naționale cu o rezonanță specială pentru elevii și profesorii învățământului vocațional de artă, Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Olimpiada Națională de Coregrafie și Olimpiada Națională de Arta Actorului. În vederea acestui important demers educațional și artistic, sălile de concerte și de spectacol, teatrele municipiului sunt pregătite în aceste zile să primească adevărate recitaluri de performanță ale elevilor muzicieni, balerini sau tinerilor actori, o tradiție a primăverii culturale timișorene, un reper de afirmare în cadrul oferit de viitoarea capitală culturală Timișoara – 2023. Reunind importante centre de învățământ muzical, actoricesc sau coregrafic din țară, competițiile de acest tip continuă să întărească bunele relații între liceele vocaționale de artă, fiind un factor de creștere continuă a pregătirii artistice de specialitate, a înaltei performanțe a elevilor. Dorim pe această cale mult succes tuturor participanților în cadrul probelor de concurs, zile frumoase petrecute la Timișoara, iar colegilor noștri dascăli, membrii ai juriilor de specialitate le adresăm mulțumiri pentru efortul deosebit din aceste zile de concurs și îi încredințăm de toată aprecierea pentru nobila misiune, și în același timp, dificila sarcină ce le-a fost încredințată. Inspectoratul Școlar Județean Timiș, colegii mei, primesc cu brațele deschise echipele din județele

participante, apreciind în egală măsură pasiunea, determinarea și chiar succesul tinerelor noastre talente, viitori mari artiști ai țării, aplaudând atât reușita copiilor, cât și munca îndrumătorilor lor!

Inspector școlar general,
Prof. Aura Codruța Danielescu

CUVÂNT ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ARTA ACTORULUI

Dorim să pășim alături de dumneavoastră în aceste zile ale *Olimpiadei Naționale de Artă Actorului* cu speranțe noi, cu certitudinea importanței muncii noastre, cu solidaritatea specifică dascălilor, având încrederea că arta interpretativă va fi mereu în mijlocul societății asemenea unui far dătător de lumină și încredere, și salutând această importantă zi, îndrăznim să urăm tuturor elevilor participanți, colegilor noștri profesori, dar și tuturor invitaților noștri – *Bine ați venit la Timișoara!*

Ca și celelalte 4 olimpiade de arte, ce îmbrățișează ca într-o mișcare de disc solar municipiul Timișoara, *Olimpiada Națională de Interpretare Vocală, Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, Olimpiada de Coregrafie și Olimpiada de Arte vizuale, Arhitectură și Istoria Artei*, elevii secțiilor de teatru din liceele vocaționale de artă de la nivel național, doresc să își reafirme crezul artistic, speranța în revenirea la normalitatea unei stări de spirit constructive, dorind să revină pe scenă în fața publicului cu cele mai fascinante interpretări ale lumii teatrale. Organizatorii, cu un important sprijin primit din partea Primăriei Timișoara, instrumentează un amplu aparat organizatoric ce a solicitat atenția și sprijinul celor mai importante instituții de cultură și artă locale, Opera Română și Teatrul Național „Mihai Eminescu” Timișoara, Teatrul Maghiar de Stat *Csiki Gergely*, Teatrul *Merlin* Timișoara, Universitatea de Vest, Facultatea de Muzică și Teatru Timișoara, devenind în scurt timp un eveniment atent monitorizat de presa scrisă și vorbită, locală și națională. Teatrul, după cum

știm, nu operează cu instrumentele unei științe exacte, elementele care intră în ecuația percepției unui act artistic sunt extrem de variate, de o mare finețe spirituală și psihologică și se întind pe mai multe domenii și zone de interes. De la bagajul de cunoștințe generale pe care îl are solicită și până la inteligența emoțională, de la capacitatea de concentrare, la permeabilitatea pentru transmiterea unui mesaj anume, de la psihologia sau experiențele personale de viață, la talentul interpretării unui text în lumina, timbrul, tonul, vocalitatea sau verva cea mai potrivită, teatrul este în realitate o sursă inepuizabilă de creație, interpretare și energie fluidă în stare pură. Variabilele unei asemenea condiții sunt atât de fascinante și individualizante, încât orice interpretare beneficiază de prezumția verosimilității, a eu-lui propriu, de conștiința și amprenta unei vieți, a unor experiențe sau chiar a unor ample trăiri umane. Nu întâmplător, una dintre cele mai frumoase definiții ale artei teatrale vorbește despre întâlnirea cu teatrul ca lucrul cel mai magic și fascinant care ți se poate întâmpla, dar care, într-o ultimă instanță, reprezintă de fapt, întâlnirea cu umanitatea în sensul cel mai larg al experienței și exprimării sale.

Adresăm în acest fel, tuturor loturilor participante, succes deplin în interpretarea repertoriilor de concurs, mulțumiri colaboratorilor, sponsorilor și organizatorilor direcți ai acestui important eveniment, alături de mesajul de bine adresat tuturor participanților olimpici de la Timișoara, locul în care, în aceste zile, arta interpretativă deține principalul mijloc de comunicare și relaționare.

Inspector de specialitate – Arte

Prof. Dr. Dan Aurel Băcilă

GÂNDURI DE BUN-VENIT

„Bun venit”, tuturor participanților!

Este o bucurie pentru Liceul de Artă „Ion Vidu” să fie partener al Inspectoratului Școlar Județean Timiș în găzduirea etapelor naționale ale Olimpiadei Naționale de Interpretare Instrumentală și Studii Teoretice Muzicale, ale Olimpiadei Naționale de Coregrafie și ale Olimpiadei Naționale de Arta Actorului.

Prezența în orașul de pe Bega, pe scenele importantelor lăcașe de cultură și artă, a celor mai talentați elevi este o oportunitate, pentru noi toți, de a asista la momente unice de exprimare artistică, de măiestrie și de transmitere a trăirilor și sentimentelor prin interpretarea scenică, muzicală și coregrafică.

Fie ca emoțiile constructive să se îmbine cu vibrațiile sunetelor, cu grația pașilor de dans și talentul interpretativ, pentru a încununa munca și pregătirea susținută spre înalta performanță.

Doresc mult succes tuturor participanților și zile frumoase petrecute în Timișoara!

Director al Liceului de Artă „Ion Vidu” Timișoara
Prof. Patricia Vlad

PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE AL PROBELOR

Luni, 18 aprilie 2022

19:00 – Sedință tehnică la Liceul de Artă „Ion Vidu”

Marti, 19 aprilie 2022

Sala Mare a Teatrului Maghiar de Stat Csiky Gergely

Secțiunea individual:

9:30 – 10:30 – Proba a II-a – Improvizatie clasa XI-a

Secțiunea spectacol:

11:00 – 12:00

Avioane de hârtie de Elise Wilk; prof. coord.: Zoltan Lovas; Colegiul de Arte „Sabin Drăgoi” Arad; Regia: prof. Zoltan Lovas

13:00 – 13:45

Magazin Tuvache de Jean Teule; prof. coord.: Gheorghe Antonescu, Zane Jarcu, Nicoleta Brânzia; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila; Regia: prof. Gheorghe Antonescu, prof. Zane Jarcu, prof. Nicoleta Brânzia

14:45 – 15:35

Profesorul de franceză de Tudor Mușatescu; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București; Regia: prof. Ionela Ruxandra Ionescu

16:30 - 17:30

Un bărbat și mai multe femei de Leonid Zorin; prof. coord.: Viorica Radu, Anda Georgiana Pantiș, Cătălina Cruceru; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău; Regia: prof. Viorica Radu; prof. Anda Georgiana Pantiș; Cătălina Cruceru

18:30 – 19:15

Angajare de clovn de Matei Vișniec; prof. coord.: Daniela Moisuc; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca; Regia: prof. Daniela Moisuc

20:15 – 21:00

Audiția de Alexandr Galin; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța; Regia: prof. Loredana Adelina Adăscăliței

Miercuri 20 aprilie 2022
Sala Mare a Teatrului Maghiar de Stat Csiky Gergely

Secțiunea individual:

9:30 – 10:30 - Proba a II-a – Improvizație clasa XII-a

Secțiunea Spectacol:

11:00 – 11:50

Flori, fete sau băieți de Mimi Brănescu; prof. coord.: Sorin Francu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani; Regia: prof. Sorin Francu

12:45 – 13:45

Un bărbat și mai multe femei de Leonid Zorin; prof. coord.: Denisa Cernat; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași; Regia: prof. Denisa Cernat, prof. Erica Ioana Moldovan Chelariu

14:45 – 15:30

Antigona de Sophocle; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (spectacol în limba maghiară); Regia: prof. Mihály Fazakas

16.30 – 16:50

Venețiana, adaptare de G. V. Grigore; prof. coord.: Anamaria Cristina Galea; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș; Regia: prof. Anamaria Cristina Galea

17:45 – 18:45

Împăratul muștelor de William Golding, adaptare de Nigel Williams; prof. coord.: Cătălin Ursu, Mirela Puia; Raul Basteau; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara; Regia: prof. Cătălin Ursu

19:45 – 20:35

Un bărbat și mai multe femei de Leonid Zorin; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea; Regia: prof. Cristian Naum

Joi, 21 aprilie 2022
Teatrul pentru Copii și Tineret „Merlin”

Secțiunea Individual:

Proba I – Recital clasa a XI-a

Fete:

9:00 – 10:00

- Iulia Tarcea; prof. coord.: Gheorghe Antonescu; Liceul de Arte „Hariclea Darclee” Brăila
- Sara Jacqeline Stan; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
- Bianca Gabriela Cristea; prof. coord.: Viorica Radu; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
- Daria Anamaria Ivanovics; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța

10:00 – 11:00

- Raluca Mitica Ifrim; prof. coord.: Radu Pocovnicu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani
- Adela Dinu; prof. coord.: Daniela Lăcrămioara Nistor; Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
- Ioana Daniela Papuc; prof. coord.: Nicolae Ionescu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
- Elena Otilia Bodescu; prof. coord.: Violeta Bocancea, Mirela Dinu; Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești

11:00 – 12:00

- Iulia Roberta Munteanu; prof. coord.: Pompiliu Ciochia Ghinea; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
- Raisa Mihaela Simionov; prof. coord.: Anamaria Cristina Galea; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția română
- Eszter Szabó; prof. coord.: Tivadar Barabási; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)
- Ana Maria Secheșan; prof. coord.: Cătălin Ursu; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

12:00 – 12:15

- Delia Anca Lungu; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea

Băieți:

13 :00 – 14:00

- David Daniel Decă; prof. coord.: Zane Jarcu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila
- Theodor Octavian Andrei; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
- Valentin Georgescu Coman; prof. coord.: Anda Georgiana Pantiș; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
- Demirkan Aydin; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța

14:00 – 15:00

- Ionuț Florian Dobrea Chiriac; prof. coord.: Radu Pocovnicu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani
- Emilian Ilie; prof. coord.: Nicolae Ionescu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
- Alin Valentin Ilie; prof. coord.: Violeta Bocancea, Mirela Dinu; Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești
- Rafael Vlădoiu; prof. coord.: Pompiliu Ciochia Ghinea; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu

15:00 – 15:15

- Bertin Bordeanu; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea

Proba I – Recital clasa a XII-a

Fete:

15:30 – 16:30

- Ionela Frășinescu; prof. coord.: Zane Jarcu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila
- Iuliana Teodora Boanta; prof. coord.: Anca Ioana Iliese; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București

- Daria Zăinescu; prof. coord.: Anda Georgiana Pantiș; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
- Alexandra Daria Resteman; prof. coord.: Laura Corpodean Dumitrescu; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca

16:30 – 17:30

- Ioana Alexandra Feodotov; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța
- Andreea Ionel; prof. coord.: Erica Ioana Moldovan Chelariu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
- Jácinta Póra; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (recital în limba maghiară)
- Andreea Loredana Popescu; prof. coord.: Georgiana Valentina Enache; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu

17:30 – 18:00

- Orsolya Szilágyi; prof. coord.: Tivadar Barábasi; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)
- Adelina Măreș prof. coord.: Cătălin Ursu; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

Băieți

18:00 – 19:00

- Adrian Tudor Ioan Iconaru; prof. coord.: Gheorghe Antonescu; Liceul de Arte „Hariclea Darclee” Brăila
- Petru Georoiu; prof. coord.: Anca Ioana Iliese; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
- Ionuț Cristian Hanțig; prof. coord.: Laura Corpodean Dumitrescu; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca
- Luca Gumeni; prof. coord.: Erica Ioana Moldovan Chelariu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași

19:00 – 19:45

- Péter Kiss; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (recital în limba maghiară)
- Călin Crețu; prof. coord.: Valentina Georgiana Enache; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu

- Robert Szilárd; prof. coord.: Tivadar Barabási; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)

Vineri, 22 aprilie 2022
Aula Magna, Universitatea de Vest Timișoara

10:00 – 12:00 – FESTIVITATEA DE PREMIERE

REPERTORIILE CANDIDAȚILOR

Marti, 19 aprilie 2022

Sala Mare a Teatrului Maghiar de Stat Csiky Gergely

Secțiunea spectacol:

11:00 – 12:00 *Avioane de hârtie* de Elise Wilk; prof. coord.: Zoltan Lovas; Colegiul de Arte „Sabin Drăgoi” Arad

Distribuția: Lena - Clara Rus; Laura – Iris Kovacs; Andra – Renata Marcu; Miki – Vlad Șiclovan; Alex – Sasha Deznan; Bobo – Robert Popa; Regia: prof. Zoltan Lovas

13:00 – 13:45 *Magazin Tuvache* de Jean Teule; prof, coord.: Gheorghe Antonescu, Zane Jarcu, Nicoleta Brânzia; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila

Distribuția: Mishima – Adrian Iconaru; Lucrecee – Delia Tarău; Marilyn – Diana Straton; Alan –Vanessa Gagu; Puștiul – Adrian Nistor; Bătrânică – Laura Nenciu; Profesorul de sport – Mihnea Iordan; Fetița – Larisa Negru; Văduva – Denisa Fatu; Îngerul – Alexandra Carsote; Demonul – Valentina Costea; Regia: prof. Gheorghe Antonescu, prof. Zane Jarcu, prof. Nicoleta Brânzia

14:45 – 15:35 *Profesorul de franceză* de Tudor Mușatescu; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București

Distribuția: Teodor Andrei; Alexandra Drăgan; Alice Mustafa; Alina Banea; Antonio Petrică; Sara Jacqalinne Stan; Rareș Pop; Tudor Jalbă; Simona Burcea; Regia: prof. Ionela Ruxandra Ionescu

16:30: - 17:30 *Un bărbat și mai multe femei* de Leonid Zorin; prof. coord.: Viorica Radu, Anda Georgiana Pantiș, Cătălina Cruceru; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău

Distribuția: Garunskii Arcadii Semionovici – Valentin Georgescu Coman; Anna Iulievna – Bianca Gabriela Cristea; Marina Istomina – Daria Zăinescu; Funcționara/Directoarea – Helen Alexandra Tudor; Augusta Gurievna – Cristina Ionela Deacănu; Akulevici – Alexandra Mădălina Petroiu; Călătoarea - Denisa Gabriela Avram; Povestitorul Garunskii – Andrei Costin Avram, Andrei Gabriel Potîrniche; Regia: prof. Viorica Radu; prof. Anda Georgiana Pantiș; Cătălina Cruceru

18:30 – 19:15 *Angajare de clovn* de Matei Vișniec; prof. coord.: Daniela Moisuc; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca

Distribuția: Clovn Lavi/ Clovn Înger – Lavinia Virginia Bojan; Clovn Alfie – Teodora Carina Bojan; Peppino – Rada Chende; Bozo – Maria Ciupeș; Nicollo – Mara Antonia Jucan; Clovn Ruxy – Ruxandra Moldovan; Filippo – Maria Viviana Solomon; Clovn Stepiluna – Lucia Daria Surd; Regia: prof. Daniela Moisuc

20:15 – 21:00 *Audiția* de Alexandr Galin; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța

Distribuția: Aydin Demirkan; Ioana Alexandra Feodotov; Daria Anamaria Ivanovics; Ioana Alexandra Ursu; Bianca Teodora Ilie; Ioana Aida Toma; Andrada Iulia Dindelegan; Ștefania Sarivan; Regia: prof. Loredana Adelina Adăscăliței

Miercuri 20 aprilie 2022

Sala Mare a Teatrului Maghiar de Stat Csiky Gergely

Secțiunea Spectacol:

11:00 – 11:50 *Flori, fete sau băieți* de Mimi Brănescu; prof. coord.: Sorin Francu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani

Distribuția: Ionuț Florian Dobrea Chiriac; Georgian Daniel Ilie Neagu; Andra Angela Tontoroșiu; Cristinela Ionela Vasiliu; Regia: prof. Sorin Francu

12:45 – 13:45 *Un bărbat și mai multe femei* de Leonid Zorin; prof. coord.: Denisa Cernat; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași

Distribuția: Luca Gumeni; Cezara Ojog; Andreea Stratulă; Alexandru Grigorovschi; Arina Florina Iliescu; Irem Simay Bulut; Alexandra Nicoleta Grigorescu; Gabriela Cosmina Alexa; Andreea Elena Ionel; Claudia Ioana Hârtopeanu; Ioana Diana Hristache; Dumitrița Loredana Băcăoanu; Iasmina Liteanu; Regia: prof. Denisa Cernat, prof. Erica Ioana Moldovan Chelariu

14:45 – 15:30 *Antigona* de Sophocle; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (spectacol în limba maghiară subtitrat în limba română)

Distribuția: Creon – Péter Kiss; Antigona – Jácinta Póra; Ismene – Helga Szimion; Polynices – Ádám Basa; Corul Andrea Császár, Edina Márkó, Zselyke Sikó-Barabási, Regina Vass ; Regia: prof. Mihály Fazakas

16.30 – 16:50 *Venețiana*, adaptare de G. V. Grigore; prof. coord.: Anamaria Cristina Galea; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș

Distribuția: Raisa Mihaela Simionov; Mara Rodica Petre; Denisa Elena Bârsan; Regia: prof. Anamaria Cristina Galea

17:45 – 18:45 *Împăratul muștelor* de William Golding, adaptare de Nigel Williams; prof. coord.: Cătălin Ursu, Mirela Puia; Raul Bastean; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

Distribuția: Rhea-Theodora Afrim; Piggy - Miriam Stoica; Jack - Daniel Săvescu; Simon - Alexandra Pena Grbici; Roger - Vlad Talpeș; Sam - Paula Munteanu; Erica - Ana Maria Secheșan; Maurice - Luca Șandor; Bill - Cornel Miron; Madyson - Sara Ghilezan; Willy - Cadmiel Peleș; Kate - Maia Crușcov; Lily - Mara Lung; Regia: prof. Cătălin Ursu

19:45 – 20:35 *Un bărbat și mai multe femei* de Leonid Zorin; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea

Distribuția: Bertin Bordeanu; Delia Lungu; Larisa Ivanov; Andreea Penuş; Ruxandra Irimia; Miruna Gogoasă; Ana Maria Bîlea; Andreea Trofimov; Denisa Dorin; Regia: prof. Cristian Naum

Joi, 21 aprilie 2022 **Teatrul pentru Copii și Tineret „Merlin”**

Secțiunea Individual:

Proba I – Recital clasa a XI-a

Fete:

9:00 – 10:00

- Iulia Tarcea; prof. coord.: Gheorghe Antonescu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila

Poezie lirică: *Descântec de ploaie* de A. Blandiana

Poezie filozofică: *Poate că mă visează cineva* de Ana Blandiana

Poezie „de forță”: *Carantină* de Ana Blandiana

Poezie populară: *Omul urât* – culeasă de Vasile Alecsandri
Fabulă: *Calul și maimuța* de V. Carp
Monolog tragic: Nora din *O casă de păpuși* de Henrik Ibsen
Monolog comic: Zița din *O noapte furtunoasă* de I.L. Caragiale

- Sara Jacqeline Stan; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Poezie lirică: *Șarpele în inimă* de George Coșbuc
Poezie filozofică: *De ce ai dat Doamne?* de G. Vieru
Poezie „de forță”: *Doamne, dacă-mi ești prieten* de Spiridon Popescu
Poezie populară: *Blestem popular de dragoste*
Fabulă: *Bărbatul între cele două vârste și cele două pretendente* de La Fontaine
Monolog tragic: Melissa din *Treapta a nouă-a* de Tom Ziegler
Monolog comic: Mirandolina din *Hangița* de Carlo Goldoni
- Bianca Gabriela Cristea; prof. coord.: Viorica Radu; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
Poezie lirică: *Delir* de Ana Blandiana
Poezie filozofică: *Liniște* de Lucian Blaga
Poezie „de forță”: *Șarpele-n inimă* de George Coșbuc
Poezie populară: *Blestem*
Fabulă: *Fabula moralei* de Aurel Baranga
Monolog tragic: Nina din *Pescărușul* de A.P. Cehov
Monolog comic: Mirandolina din *Hangița* de Carlo Goldoni
- Daria Anamaria Ivanovics; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța
Poezie lirică: *O rație de nuntă* de Adrian Păunescu
Poezie filozofică: *Dați-mi un trup, voi munților* de Lucian Blaga
Poezie „de forță”: *Blestem* de Nicolae Labiș
Poezie populară: *Din popor*
Fabulă: *Maimuța ofensată* de Ilarion Căpățână
Monolog tragic: *Manualul de folosință a adolescentului* de Aura Mircea Stuparu
Monolog comic: *S-a întâmplat într-o joi* de Elise Wilk

10:00 – 11:00

- Raluca Mitica Ifrim; prof. coord.: Radu Pocovnicu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani
 - Poezie lirică: *Mama* de George Coșbuc
 - Poezie filozofică: *Trec zilele* de George Bacovia
 - Poezie „de forță”: *Blestem de dragoste* de Miron Radu Paraschivescu
 - Poezie populară: *Muierușcă din Brașău* de Vasile Alecsandri
 - Fabulă: *Adevărul sau cocoșul de la moară* de Alecu Donici
 - Monolog tragic: *Electra* de Sofocle
 - Monolog comic: *Coana Chirița în balon* de Vasile Alecsandri
- Adela Dinu; prof. coord.: Daniela Lăcrămioara Nistor; Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” Galați
 - Poezie lirică: *Ispita* de George Coșbuc
 - Poezie filozofică: *Pricina* de Marin Sorescu
 - Poezie „de forță”: *La icoană* de Alexandru Vlahuță
 - Poezie populară: *Nevasta tâlharului* - culeasă de Vasile Alecsandri
 - Fabulă: *Urechile iepurelui* de Jean de la Fontaine
 - Monolog tragic: *Bianca din Pisica verde* de Elise Wilk
 - Monolog comic: *Doamna Abracadabrantă din Începem* de I.L. Caragiale
- Ioana Daniela Papuc; prof. coord.: Nicolae Ionescu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
 - Poezie lirică: *Am legat* de Marin Sorescu
 - Poezie filozofică: *N-am inimă* de Iv cel Naiv
 - Poezie „de forță”: *Un pachet de biscuiți* de Adrian Păunescu
 - Poezie populară: *Balada morții* de George Topîrceanu
 - Fabulă: *Pedeapsa mâței* de Elena Farago
 - Monolog tragic: *Tanti Roz din Oscar și Tanti Roz* de Eric Emmanuel Schmitt
 - Monolog comic: *Discurs politic* de Matei Vișniec
- Elena Otilia Bodescu; prof. coord.: Violeta Bocancea, Mirela Dinu; Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești
 - Poezie lirică: *Carantină* de Ana Blandiana

Poezie filozofică: *Despre prietenie* de Marin Sorescu
Poezie „de forță”: *Posedai tot felul de obiecte electrice* de Mircea Cărtărescu
Poezie populară: *Ispita* de George Coșbuc
Fabulă: *Mielul murind* de Grigore Alexandrescu
Monolog tragic: *Melisa din Treapta a IX-a* de Tom Ziegler
Monolog comic: *Elena Popova din Ursul* de A. P. Cehov

11:00 – 12:00

- Iulia Roberta Munteanu; prof. coord.: Pompiliu Ciochia Ghinea;
Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
Poezie lirică: *Din larg* de Margareta Sterian
Poezie filozofică: *Acum vom sta* de Nichita Stănescu
Poezie „de forță”: *Aș vrea* de Radu Gyr
Poezie populară: *Sub un fag, lângă tulpină* de Lucian Blaga
Fabulă: *Bivolul și coțofana* de George Topârceanu
Monolog tragic: *Nina din Pescărușul* de A.P. Cehov
Monolog comic: *O, Doamne* de Erica Moldovan
- Raisa Mihaela Simionov; prof. coord.: Anamaria Cristina Galea;
Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția română
Poezie lirică: *Descântec de ploaie* de Ana Blandiana
Poezie filozofică: *Gorunul* de Lucian Blaga
Poezie „de forță”: *Regina ostrogoșilor* de George Coșbuc
Poezie populară: *Blestemul* de Vasile Alecsandri
Fabulă: *Privighetoarea în colivie* de Grigore Alexandrescu
Monolog tragic: *Nina din Pescărușul* de A.P. Cehov
Monolog comic: *Zița din O noapte furtunoasă* de I.L. Caragiale
- Eszter Szabó; prof. coord.: Tivadar Barabási; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)
Poezie lirică: *A hegyek közt/Între munți* de Petőfi Sándor
Poezie filozofică: *Ember-jusson/Omul-de ajuns* de Székely János
Poezie „de forță”: *Lázadás/Răscoală* de Szilágyi Domokos
Poezie populară: *Șoimul și floarea fragului*
Fabulă: *Az ember a legerősebb/Omul cel mai puternic* de Benedek Elek

Monolog tragic: Nina Zerecinaia din Sirály/Pescărușul de A.P. Cehov

Monolog comic: Az utolsó/Ultima de Guba Tamás

- Ana Maria Secheșan; prof. coord.: Cătălin Ursu; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

Poezie lirică: *Romanța ultimului sărut* de Ion Minulescu

Poezie filozofică: *Între pământ și cer* de Constantin Sandic

Poezie „de forță”: *Rugă pentru mântuirea copiilor din flori* de Ion Minulescu

Poezie populară: Poezie populara culeasa

Fabulă: *Greierele și furnica* de La Fontaine

Monolog tragic: *Ea din Rambuku* de Jon Fosse

Monolog comic: *Jane the virgin* de Jennie Snyder Urman

12:00 – 12:15

- Delia Anca Lungu; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea

Poezie lirică: *Cafeneaua de dimineață* de J. Prevert

Poezie filozofică: *Aud* de Ana Blandiana

Poezie „de forță”: *Tușiți* de M. Sorescu

Poezie populară: *Brumărelul*

Fabulă: *Dervisul și fata* de G. Alexandrescu

Monolog tragic: *Melissa din Treapta a noua* de F. Ziegler

Monolog comic: *Lucia din Opinia publică* de A. Baranga

Băieți:

13 :00 – 14:00

- David Daniel Decă; prof. coord.: Zane Jarcu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila

Poezie lirică: *Romanță fără cântec* de I. Minulescu

Poezie filozofică: *Același gând* de Nichita Stănescu

Poezie „de forță”: *Tușiți* de Marin Sorescu

Poezie populară: *Balada lui Iancu Jianu* – culeasă de Vasile Alecsandri

Fabulă: *Nuca papagalilor* de Vasile Militaru

Monolog tragic: *Ion din Acești îngeri triști* de D.R. Popescu

Monolog comic: *Crăcănel din D'ale carnavalului* de I.L. Caragiale

- Theodor Octavian Andrei; prof. coord.: Ionela Ruxandra Ionescu;
Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Poezie lirică: *Mi-e imposibil fără tine* de Adrian Păunescu
Poezie filozofică: *Singur cu toată lumea* de Charles Bukowski
Poezie „de forță”: *Tușiți* de Marin Sorescu
Poezie populară: *De of și de aoleu* de Miron Radu Paraschivescu
Fabulă: *Cerbul cu stea în frunte* de Vasile Militaru
Monolog tragic: *Tyrel* din *Brainstorm* de Ned Glasier și Emily Lim
Monolog comic: Smirnov din *Ursul* de A.P. Cehov
- Valentin Georgescu Coman; prof. coord.: Anda Georgiana Pantiș;
Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău
Poezie lirică: *Politică* de George Coșbuc
Poezie filozofică: *Tutun* de Marin Sorescu
Poezie „de forță”: *Doamne, dacă-mi ești prieten* de Spiridon Popescu
Poezie populară: *Mărie, Mărie* – culeasă de Tudor Gheorghe
Fabulă: *Vulturul și albina* de Alecu Donici
Monolog tragic: *Scrisoare către Făt Frumos* de Tudor Chirilă
Monolog comic: Grigori Stepanovici Smirnov din *Ursul* de A.P. Cehov
- Demirkan Aydın; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței;
Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța
Poezie lirică: *Tu când ai de gând să-mi spui că mă iubești* de Marius Tucă
Poezie filozofică: *Eva* de Lucian Blaga
Poezie „de forță”: *Invidie* de Evgheni Eftușenko
Poezie populară: *Stejarul și cornul* de Vasile Alecsandri
Fabulă: *Iepurele viteaz* de Serghei Mihaikov
Monolog tragic: *Acești îngeri triști* de Dumitru Radu Popescu
Monolog comic: *Captivii* de Gabriela Mihalache

14:00 – 15:00

- Ionuț Florian Dobrea Chiriac; prof. coord.: Sorin Francu; Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani
 - Poezie lirică: *Mai am un singur dor* de Mihai Eminescu
 - Poezie filozofică: *Odă în metru antic* de Mihai Eminescu
 - Poezie „de forță”: *Dați-mi un trup, voi munților* de Lucian Blaga
 - Poezie populară: *Prutule, râu blestemat* de Vasile Alecsandri
 - Fabulă: *Fabula microscopică* de George Topârceanu
 - Monolog tragic: *Hamlet* de William Shakespeare
 - Monolog comic: *Bacilul lui Koch* de George Topârceanu
- Emilian Ilie; prof. coord.: Nicolae Ionescu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
 - Poezie lirică: *Rea de plată* de George Coșbuc
 - Poezie filozofică: *Toți vor să joace Hamlet* de Carl Standbbirg
 - Poezie „de forță”: *Drăgan* de Petre Liciu
 - Poezie populară: *Fratele* de Vasile Alecsandri
 - Fabulă: *Câinele și cățelul* de Grigore Alexandrescu
 - Monolog tragic: Ion din *Acești îngeri triști* de D.R. Popescu
 - Monolog comic: Spiridon din *O noapte furtunoasă* de I.L. Caragiale
- Alin Valentin Ilie; prof. coord.: Violeta Bocancea, Mirela Dinu; Liceul de Arte „Dinu Lipatti” Pitești
 - Poezie lirică: *Celei care pleacă* de Ion Minulescu
 - Poezie filozofică: *Cimitirul era ok* de Marin Sorescu
 - Poezie „de forță”: *Lupta vieții* de George Coșbuc
 - Poezie populară: *Nu-i lumina nicăieri* – Grigore Leșe
 - Fabulă: *Leul deghizat* de George Topârceanu
 - Monolog tragic: *Într-o gară* - autor anonim
 - Monolog comic: *Harpagon din Avarul* de Jean Baptiste Moliere
- Rafael Vlădoiu; prof. coord.: Pompiliu Ciochia Ghinea; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
 - Poezie lirică: *Delir* de Ana Blandiana
 - Poezie filozofică: *Eva* de Lucian Blaga
 - Poezie „de forță”: *Regresăm* de Adrian Păunescu

Poezie populară: *Idilă* de I.L. Caragiale

Fabulă: *0 și 1* de George Ranetti

Monolog tragic: *Satin din Azilul de noapte* de M. Gorki

Monolog comic: *Osip din Revizorul* de Gogol

15:00 – 15:15

- Bertin Bordeanu; prof. coord.: Cristian Naum; Liceul de Arte „George Georgescu” Tulcea
Poezie lirică: *Vara târzie* de J. Prevert
Poezie filozofică: *În fiecare zi* de R. Vulpescu
Poezie „de forță”: *Invidie* de E. Evtushenko
Poezie populară: *Rea de plată* de G. Coșbuc
Fabulă: *Castorul și vulpea* de S. Mihalkov
Monolog tragic: *David din Crocodil* de E. Wilk
Monolog comic: *Lomov din Cerere în căsătorie* de A.P. Cehov

Proba I – Recital clasa a XII-a

Fete:

15:30 – 16:30

- Ionela Frăsinescu; prof. coord.: Zane Jarcu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila
Poezie lirică: *Strigătul* de Nina Cassian
Poezie filozofică: *Ca să fii rege* de Benone Burtescu
Poezie „de forță”: *Ne-ați trădat către străini* de Sandu Cățineanu
Poezie populară: *Doina Iancului* de Vasile Alecsandri
Fabulă: *Telemeaua și cașcavalul* de Mihai Catindatu
Monolog tragic: *Eternitate efemeră* – sursa blog
Monolog comic: *Zița-Agnes din Școala nevestelor* de J.B.P. Molière
- Iuliana Teodora Boanta; prof. coord.: Anca Ioana Iliese; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
Poezie lirică: *Poezia nr. 12* din „16 Poezii de iubire pe care mi le-aș fi scris mie, dacă aș fi fost tu” de Iv cel Naiv
Poezie filozofică: *Bobârnacul* de Marin Sorescu
Poezie „de forță”: *Regesam* de Adrian Păunescu
Poezie populară: *Blestemul*

Fabulă: *Pură întâmplare* de Ion Canavoiu

Monolog tragic: *Blanche* din *Un tramvai numit dorință* de Tennessee Williams

Monolog comic: *Fata* din *Râs nevos* din Christopher Durang

- Daria Zăinescu; prof. coord.: Anda Georgiana Pantiş; Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău

Poezie lirică: *Tu când ai de gând să-mi spui că mă iubești* de Marius Tucă

Poezie filozofică: *Am zărit lumină* de Marin Sorescu

Poezie „de forță”: *Durere femeiască* de Adrian Păunescu

Poezie populară: *Brumarul* – culeasă de C. Moharu

Fabulă: *Lupul și potaia* de Jean de La Fontaine

Monolog tragic: *Bianca* din *Pisica verde* de Elise Wilk

Monolog comic: *Studenta* din *S-a întâmpnat într-o joi* de Elise Wilk

- Alexandra Daria Resteman; prof. coord.: Laura Corpodean Dumitrescu; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca

Poezie lirică: *Vârsta de aur a dragostei* de Nichita Stănescu

Poezie filozofică: *Numai două lucruri* de Gottfried Benn

Poezie „de forță”: *M-am uitat* de Alexandru Macedonski

Poezie populară: *Foaie verde*

Fabulă: *Liliacul și cele două nevăstuici* de Jean de la Fontaine

Monolog tragic: *Fata vitregă* din *Șase personaje în căutarea unui autor* de Luigi Pirandello

Monolog comic: *Mama Anghelușa* din *Cînticel comic* de Vasile Alecsandri

16:30 – 17:30

- Ioana Alexandra Feodotov; prof. coord.: Loredana Adelina Adăscăliței; Colegiul Național de Arte „Regina Maria” Constanța

Poezie lirică: *Te-ai dus* de Silvia Kaputikian

Poezie filozofică: *Nu am moarte cu tine nimic* de Grigore Vieru

Poezie „de forță”: *Noi vrem pământ* de George Coșbuc

Poezie populară: *Blestem de dragoste* de Miron Radu Paraschivescu

- Fabulă: *Broasca și vaca* de Tudor Arghezi
 Monolog tragic: *Năpasta* de Ion Luca Caragiale
 Monolog comic: *Captivii* de Gabriela Mihalache
- Andreea Ionel; prof. coord.: Erica Ioana Moldovan Chelariu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
 Poezie lirică: *Păpușa automată* de Ion Minulescu
 Poezie filozofică: *Cândva arborii aveau ochi* de Ana Blandiana
 Poezie „de forță”: *O tragere cu arcu* de Matei Vișniec
 Poezie populară: culeasă din popor
 Fabulă: *Identitate* – autor anonim
 Monolog tragic: Martha din *Neînțelegera* de Albert Camus
 Monolog comic: Agnes din *Școala nevestelor* de Molière
 - Jácinta Póra; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (recital în limba maghiară)
 Poezie lirică: *Azt mondják/Ei spun* de Attila József
 Poezie filozofică: *Esti kérdés/Întrebarea serii* de Mihály Babits
 Poezie „de forță”: *Dicsőséges nagyurka/Domnii grozavi* de Sándor Petőfi
 Poezie populară: *Budai Ilona* (baladă populară)
 Fabulă: *A hollóról és a rókáról/Corbul și vulpea* de La Fontaine
 Monolog tragic: Hamlet din *Hamlet* de William Shakespeare
 Monolog comic: Dorina din *Tartuffe* de Molière
 - Andreea Loredana Popescu; prof. coord.: Georgiana Valentina Enache; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
 Poezie lirică: *Dureros de dulce* de Octavian Petrescu
 Poezie filozofică: *Duhovniceasca* de Tudor Arghezi
 Poezie „de forță”: *Analfabeților* de Adrian Păunescu
 Poezie populară: *Dușmancele* de George Coșbuc
 Fabulă: *Vaca și boul* de Doina Danielean
 Monolog tragic: Blanche din *Un tramvai numit dorință* de Tennessee Williams
 Monolog comic: Agnes din *Școala nevestelor* de Molière

17:30 – 18:00

- Orsolya Szilágyi; prof. coord.: Tivadar Barábasi; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)
Poezie lirică: *Miért a háború?/De ce război* de Barbara Fiedler
Poezie filozofică: *Nihil* de Karinthy Frigys
Poezie „de forță”: *Petale hetéra levele Szimalionhoz/Scrisoarea hetairei Petale către Simalion* de Lőrinc Szabó
Poezie populară: *Árva fiú/Băiatul orfan* de János Arany
Fabulă: *Degetele de la mână*
Monolog tragic: *Blanche DuBois* din *A vágy villamosa/Un tramvai numit dorință* de Tennessee Williams
Monolog comic: *Poștașul* din *Tóték/Familia Tót* de István Örkény
- Adelina Măreș prof. coord.: Cătălin Ursu; Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara
Poezie lirică: *Vin vegetal* de Magda Isanos
Poezie filozofică: *Eu nu strivesc corola de minuni a lumii* de Lucian Blaga
Poezie „de forță”: *Cine moare* de Pablo Neruda
Poezie populară: Poezie populară culeasă
Fabulă: *Toba* de Eliezer Steinbarg
Monolog tragic: *Hedvig* din *Rața sălbatică* de Henrik Ibsen
Monolog comic: *Doamna Smith* din *Cântăreața cheală* de Eugen Ionescu

Băieți

18:00 – 19:00

- Adrian Tudor Ioan Iconaru; prof. coord.: Gheorghe Antonescu; Liceul de Arte „Hariclea Darclée” Brăila
Poezie lirică: *Broasca țestoasă* de George Topîrceanu
Poezie filozofică: *Uitare* de Margareta Sterian
Poezie „de forță”: *Cântec* de George Coșbuc
Poezie populară: *Brumărelul* - cules de Vasile Alecsandri
Fabulă: *Greierele și furnica* de Jean de la Fontaine
Monolog tragic: *Romeo* din *Romeo și Julieta* de William Shakespeare

Monolog comic: Rică Venturiano din *O noapte furtunoasă* de I.L. Caragiale

- Petru Georoiu; prof. coord.: Anca Ioana Iliese; Colegiul Național de Arte „Dinu Lipatti” București
 - Poezie lirică: *Tu când ai de gând să-mi spui că mă iubești?* de Marius Tucă
 - Poezie filozofică: *Aripile* de Virgil Carianopol
 - Poezie „de forță”: *De of și aoleu* de Miron Radu Paraschivescu
 - Poezie populară: *Colaj de versuri populare*
 - Fabulă: *Lupul și vaca* de Grigore Alexandrescu
 - Monolog tragic: Marc Antoniu din *Iulius Cezar* de William Shakespeare
 - Monolog comic: Gabi din *7 dintr-o lovitură* de Lia Bugnar
- Ionuț Cristian Hanțig; prof. coord.: Laura Corpodean Dumitrescu; Liceul de Coregrafie și Artă dramatică „Octavian Stroia” Cluj-Napoca
 - Poezie lirică: *Se poate trăi și așa* de Anastasia Gavrilovici
 - Poezie filozofică: *Cugetările sărmanului Dionis* de Mihai Eminescu
 - Poezie „de forță”: *Dacă-i să mor* de Eugen Cioclea
 - Poezie populară: *Hora miresii*
 - Fabulă: *Castorul și vulpea* de Sergej Mihalkov
 - Monolog tragic: Moritz din *Deșteptarea primăverii* de Frank Wedekind
 - Monolog comic: Chirița din *Cucoana Chirița în voiaj* de Vasile Alecsandri
- Luca Gumeni; prof. coord.: Erica Ioana Moldovan Chelariu; Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” Iași
 - Poezie lirică: *Romanța răspunsului mut* de Ion Minulescu
 - Poezie filozofică: *Ce sărutăm atunci când sărutăm?* de Jean Pierre Simeon
 - Poezie „de forță”: *Aripile* de Virgil Carianopol
 - Poezie populară: *Oda sarmalei* de Al. Teodoreanu
 - Fabulă: *Fabula cu maimuța* de Geo Dumitrescu
 - Monolog tragic: Aston din *Îngrijitorul* de Harold Pinter
 - Monolog comic: *Omul pătat* de Walter Wykes

19:00 – 19:45

- Péter Kiss; prof. coord.: Mihály Fazakas; Liceul de Arte „Plugor Sándor” Sfântu Gheorghe (recital în limba maghiară)
 - Poezie lirică: *Ne félj/Nu te teme* de János Pilinszky
 - Poezie filozofică: *Istenről/Despre Dumnezeu* de Nemes Nagy Ágnes
 - Poezie „de forță”: *Fortissimo* de Mihály Babitas
 - Poezie populară: *Darvas kis kelemen* (baladă populară)
 - Fabulă: *A vénasszony és a halál/ Baba și moartea*
 - Monolog tragic: Harpagon din *Avarul* de Molière
 - Monolog comic: Hlesztakov din *Revizorul* de Gogol
- Călin Crețu; prof. coord.: Valentina Georgiana Enache; Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” Târgu Jiu
 - Poezie lirică: *Către Galacteea* de Nichita Stănescu
 - Poezie filozofică: *De vorbă cu mine însumi* de Ion Minulescu
 - Poezie „de forță”: *Cine nu mă ascultă* de Adrian Păunescu
 - Poezie populară: *Scara* de George Coșbuc
 - Fabulă: *Întrebare și răspuns* de George Topîrceanu
 - Monolog tragic: Treplev din *Pescărușul* de A.P.Cehov
 - Monolog comic: Spridon din *O noapte furtunoasă* de I.L. Caragiale
- Robert Szilárd; prof. coord.: Tivadar Barabási; Liceul Vocațional de Artă Târgu Mureș, secția maghiară (recital în limba maghiară)
 - Poezie lirică: *Nem nyúlok hozzád, csak nézem, hogy alszol/ Nu te ating, doar mă uit, cum dormi* de Lőrinc Szabó
 - Poezie filozofică: *Himnusz a békéről/Imn pentru pace* de Miklós Radnóti
 - Poezie „de forță”: *Ne félj/Nu-ți fie frică* de János Pilinszky
 - Poezie populară: *Mikor én tizennyolc éves voltam/Când am avut 18 ani*
 - Fabulă: *Lupul și mielul* de Jean de La Fontaine
 - Monolog tragic: Géza din *A Gézagyerek/Copilul Géza* de János Háry
 - Monolog comic: Roberte din *Jacques sau supunerea* de Eugen Ionescu

PARTENERI MEDIA:

RADIO ROMÂNIA TIMIȘOARA

TVR TIMIȘOARA

TELEU

RENEȘTEREA BĂNĂȚEANĂ

ZIARUL ADEVĂRUL

ZIUA DE VEST



Finanțat de
Municipiul Timișoara
prin Centrul de Proiecte